



银河娱乐集团称霸南湾湖 银河龙舟队共夺 5 奖项

2010 年 6 月 13 日

银河娱乐集团（下称：「银娱」）今年再次称霸南湾湖，神勇的银河龙舟队在「2010 年澳门国际龙舟赛」的第一、二天的赛事中表现出色，在派出的银河龙舟队五支队伍—「银河之星」、「银河宇宙」、「银河之光」、「银河凤凰」及「银河明珠」於南湾湖上迎战本地的标准龙及小龙队伍，凭着一贯的团队拼搏精神，银河龙舟队合共夺得 4 个奖杯及一面锦旗。

银娱员工上下一心，多位来自各部门的同事以及管理层包括总裁及首席营运总监万卓祺先生、女子组领队一星际酒店及娱乐场营运总裁韩德霆先生及男子组领队—澳门银河营运总裁胡声隆先生等等均在现场，与银河龙舟啦啦队为健儿们加油打气。

银河龙舟啦啦队为现场观众带来高昂气氛，穿上黄白色制服，廿多人自发组成的啦啦队，均经过长时间排练打气动作，他们一边敲打大鼓及挥动闪烁的舞球，一边表演精心设计的舞蹈；当龙舟队接近终点时，大夥儿更不断挥动银娱、星际和澳门银河的大旗帜、星际雨伞及小型锦旗，迎接健儿们凯旋回归。

「银河之光」的表现为赛事带来高潮，於周六的澳门小龙公开赛公开组（250 米）中，跟民政总署人员文康福利会队伍，到达终点时间只有 00:00:176 之差，取得亚军位置。第二年参赛的银河女子龙舟队—「银河明珠」同样获得骄人成绩，这班接受过艰巨训练的女子队成员为银娱在「澳门龙舟公开赛标准龙公开组（500 米）」中取得亚军，情况激烈。

6 月 12 及 13 日赛事回顾：

银河男子龙舟队

- 「银河之光」在澳门小龙公开赛公开组（250 米）中取得亚军
- 「银河之星」在澳门龙舟公开赛标准龙公开组（2,000 米）夺得亚军，在（500 米）赛事夺得季军

银河女子龙舟队

- 「银河明珠」在女子组标准龙公开赛公开组（500 米）中打破纪录，夺得亚军
- 「银河凤凰」在女子组澳门小龙公开赛公开组（250 米）夺得殿军



有关银河龙舟队

银河龙舟队最初是由一班银娱员工自发於 2005 年组成，而「银河之星」是於 2006 年初次出赛「澳门国际龙舟赛」。

2007 年，银娱更增加两支队伍 -- 「银河宇宙」及「银河之光」。与此同时，2007 年也是他们首次在「澳门国际龙舟赛」获得奖项。「银河之星」於「澳门龙舟公开赛标准龙—公开组 500 米」夺得亚军，而「银河宇宙」於「澳门小龙公开赛—公开组 250 米」夺得季军。除此之外，银娱更获颁发「最具体育精神之队伍」，而「银河之星」亦於同年获中国龙舟协会邀请参加「中国贵州都匀国际龙舟邀请赛」。

2008 年，「银河之星」勇夺桂冠，在「澳门龙舟公开赛标准龙公开组 2,000 米」取得冠军和「澳门龙舟公开赛标准龙公开组 500 米」季军。其後，银娱员工越来越投入龙舟活动，而银河龙舟队亦一直扩充阵容，於去年（2009 年）成立女子组。银河龙舟队在短短 4 年间共获 19 个奖项，包括 13 次从「澳门国际龙舟赛」、6 次从「中国贵州都匀国际龙舟邀请赛」和「中国南宁国际龙舟邀请赛」夺奖，成绩骄人。



「银河明珠」势如破竹，超越对手。



「银河之星」获奖，兴高采烈，与友队泼水助兴。



银河龙舟啦啦队为龙舟队的彪炳成绩开心庆祝。